中国行

六年级(2)班 林庆伟

指导老师 黄德玉

今年暑假, 我们全家去了中国。我和妹妹都很兴奋, 因为我们好久 没回 中国了, 我们很想念住在那里的爷爷奶奶。

这次在中国, 我们去了很多地方, 所有的地方我们都喜欢。

在绍兴,我们见到了爷爷奶奶。他们家在市中心,虽然不太大,可是购物很方便。我们住在一个很漂亮的酒店。酒店的池塘里有乌篷船和荷花。 我们还去了绍兴水上乐园,在哪里游泳和做游戏,玩的很开心。

我们还参观了绍兴附近的几个城市。在南京,我们晚上坐船看夜景,我 吃到了最喜欢的酸奶,还买到了有名的雨花石。在苏州园林的寒山寺里,我和同伴撞了一口大钟。在无锡,我们住在一个古色古香的小村子里,晚上还欣赏了很漂亮的灯光秀。

在北京, 我们参观了科技博物馆, 我最喜欢看一个叫鬼屋的 4D 电影, 在电影里面, 屋子里的玩具是活动的, 他们不喜欢新主人, 就装鬼把他 吓跑了。另外, 我还去了一个好朋友的家, 和他们邻居的小朋友一起玩。 他的邻居家很大, 房子里有一个电梯。

这次在中国我们玩得很高兴,中国有很多好玩的地方,我们还见到 了很多朋友。我会再去中国。

一次难忘的钢琴比赛

六年级 (2) 班 邹致臻 指导老师 黄德玉

去年十一月, 我参加了新泽西 的音乐老师协会 (MEANJ) 的 钢琴比赛.

我的老师让我参加九到十岁年龄组的钢琴协奏曲比赛。一开始我练的是巴赫,但是练了一段时间以后 ,老师觉 得这首曲子不太适合我 ,又换了一首米勒的曲子。 我有些失望,所以没有练的那么专心。比赛日益临近, 老师对我仍 然出错非常生气,流下了眼泪 。 我再也不敢不好好准备,开始加紧练琴,跟 老师的协奏也配合得也越来越好。老师 很开心,说我有机会得奖 。

比赛那天,我的心砰砰直跳,紧张极了。轮到我时,我和老师走进教室,里面比较小,两架三角钢琴占据了很多空间。教室,前面坐了两个裁判。当我示意老师开始弹奏时,琴声从指尖流出,像小溪奔流,时快时慢。突然我在一个转折处卡了一下,像一枚别针掉到了地上,安静极了。一秒钟的停留以后,我更加集中精神,乐曲起伏荡漾,如同小河汇流,奔涌向前。老师的伴奏完美无缺,让钢琴的主题更加突出。曲终结束,我还久久不能平静。因为犯了一个错,我以为自己会不会得奖。但是当老师告诉我得了第一名时,我高兴极了!!!失而复得的胜利更让人开心。

海边最好玩的运动

六年级(2)班 祁烨 指导老师: 黄德玉

2016年11月12日

今年暑假, 我们全家去夏威夷度假。海边每天都有很多人冲浪。有一天早上, 妈妈对我说:"你想学冲浪吗?你今天去冲浪吧。" 我说:"真的?那太好了!"我们准备好东西,就去了海边。

这是我第一次去冲浪。"冲浪会怎么样呢?"我想。

到了海边后,妈妈帮我找了个冲浪教练。这个教练先在沙滩上 教我基本的冲浪动作。他先教我划手的动作,让我先趴在冲浪板上。 在冲浪板上划手时,我要趴在板的尾部,用双手轮流地往后划。教 练又教我从冲浪板上站起来的动作。在板上站起来的时候,要先把 腿收起来,膝盖跪在板上,然后用双手把上身给撑起来,再把双脚 一前一后地放在板上,等重心稳了以后,最后再站起来。

教练再教我一个方法来把冲浪板给停下来。等快到岸边的时候, 我先要坐下来,然后把腿放到水里去,冲浪板才能慢慢地停下来。 如果停不下来的话,就要从板上下来,滑到水里去。等我学会这些 基本的冲浪动作以后,教练终于带我一起出海了。

哗啦, 哗啦, 浪打在我的冲浪板上。这是我第一次冲浪。教练在前面, 我跟在后面。过了一会儿, 他先停了下来, 挥着手, 想让我过去。等我到他那里, 教练帮我把冲浪板转向了岸边。

这时,一个大浪从身后向我冲过来了。我问:"我需要抓住这个 大浪吗?"我的教练回答:"是的。你需要。准备好。"

大浪来了, 教练使劲地推了我的冲浪板。"快用手划!"他大声地喊道。

我用手使劲地划。等到大浪追上来, 把我往岸边推, 我都没有

停止划手。浪追上来了,我按照教练教我的方法站了起来。我站在冲浪板上后,就像在水上飞一样。我享受着"飞"的感觉,一会儿,浪小了,冲浪板就慢慢停下来了。我觉得我离岸太近了,需要停下来。于是,我坐到了冲浪板上,把两条腿放在水里,冲浪板就停了下来。我转了个身,调整冲浪板的方向,又往海中划去了。

后来,我发现把冲浪板划向海中的时候,就像在一个"船"上。 "船"上下地幌,有时候会撞到一个大浪,要从浪里面钻过去,像一艘船在大台风里面开。不一会儿,我又划到了教练在的地方。接着,我又在水面上飞了。等"飞"到岸边,我再开"船"回到海中教练在的地方。虽然是重复,但是我却很高兴。我学会冲浪了。很快.教练带我回到岸上.我的冲浪课结束了。

就是在那一天,我才知道在海边最好玩的运动是冲浪。夏天的时候,如果你在海边,就记得:海边最好玩的运动是冲浪。你一定要去试一试。很有可能你也会喜欢。

一次难忘的体操课

六年级(2)班 吕豆豆 指导老师 黄德玉

我非常喜欢体操。每周星期四、五和六, 我都会去体操 馆练体操。

上个星期四傍晚,天下起了大雨。尽管路上不好开车。但 我不想放弃这次体操课,所以在我的坚持下,妈妈还是送我去了桥 水体操馆。三十分钟后,我们到了那里。我的教练和蔼地走上来跟我打招呼。她是一位非常友善的老师。我的组里有十个左右的小女孩。大家都是好朋友。我们一起学习,一起进步。今天,老师要教我们新动作。我们先做了热身运动,然后老师讲解怎样做"腾空后翻 360 度"这个动作。我非常认真地听。接着,大家开始练习。我先把双手伸直身体向后跳,翻 转 360 度,试着双脚着地。可是翻得太快,重心不稳,结果双脚着地时,不得不用双手撑地,动作不是很好看。我试着矫正好多次,好像没有进步。可我没有放弃,而去仔细观察做得标准的同学,然后又试着练了好几次,动作一次比一次标准。快下课时,我终于掌握了这个动作,非常开心!

难忘中国行

六年级(2)沈清涵 指导老师 黄德玉

在 2016 年的夏天, 我跟我的妈妈爸爸和弟弟一起去了中国。 我们去了桐庐, 绍兴, 和上海。我觉得去上海是一个很好玩的一部 分, 我一定不会忘记。

从绍兴到上海要坐高铁去。过了一个半小时, 我们就到了上海的火车站。妈妈爸爸叫了个出租车, 我们就从火车站开到了我们的酒店。

到了酒店,我们在那儿呆到了吃晚饭的时间。我们的酒店离很多饭店很近,所以我们就走了过去。去饭店的路上有个巨大的圆形天桥,

我们走到上面 可以看到很多车在我们下面开, 也可以看见很多人 走路, 走来走去的像一些小蚂蚁一样。我和我弟弟在上面乱跑, 玩 儿的可开心了!

我们一下天桥就去挑了个饭店。哪儿有很多的饭店,有些人很多,也有一些还没坐满。我们走了一圈,最后挑了个人不太多的饭店。这个饭店我还记的清清楚楚的。我非常爱吃他们的牛肉和虾,我们都吃的很高兴。一碗一碗得饭都被吃下去了,我们一边吃,一边说话,我都不想回酒店了!

我们吃完饭就开始往回走了。可是这次,我走到天桥上,发现这个城市长得不太一样。到了晚上,每一辆车,每一层楼都发出来了很漂亮的灯光,这些光每隔几秒钟就换一种颜色,远远看去像一个彩虹桥,让我感觉特别的舒服。

到了酒店, 我把窗帘拉开, 往外看。我感觉像我再也不想会美国了。 虽然我知道我没法一直呆在中国, 我明年一定要在来一次。 因为中国是我的国家。

中国旅游

六年级(2)班 饶朵拉 指导老师 黄德玉 今年暑假我回中国了。

我去合肥看爷爷。我在合肥有两个堂妹。她们是双胞胎。每一次回中国的时候, 我都跟他们去小区的大广场。每天晚餐后那里就有许多小孩。 大家一起玩滑梯和跷跷板。

我们还去了徐州, 那是爸爸长大的地方。我们去爬了云龙山, 然后我们做了滑道下山。滑道板有点像超大的滑雪板, 下面有轮子, 爸爸坐前面我坐后面, 下山的速度很快。虽然没有过山车刺激, 但是我坐在滑道上可以看见两旁的花草和大树。徐州有好吃的面条和饺子, 宾馆早餐还有很美味的披萨饼。

我们接着去了黄山,那是妈妈长大的地方。我跟我的表姐去了 屯溪老街。街上有许多很特别的商店,有卖木雕和竹雕的,有卖茶 叶的,还有卖砚台和笔墨的,那里得到了我自己的印章,上面刻 着我的中文名字。

最好玩的地方是香港。我很喜欢我们住的宾馆,每天晚上都有 乐队演奏,去游泳池的路旁还有竹林。 第一个晚上我们从山顶看夜 景,大楼像是闪闪发光的珍珠; 第二个晚上我们在江边,可以听到 音乐和看到大楼和它们水中的倒影。 香港有好吃的小笼包,和云吞 汤面。

这个暑假我去了中国很多地方,每个地方都有自己的特色。中国很大,下次我想去哈尔滨看冰雕。